

从做小生意到建成65座全自动化日光温室 张萍:菜贩华丽转身成董事长



张萍,河洛镇一位普通农民,贷款200万元搞温室大棚种植,搞出了名堂,成为当地一位新闻人物。昨日,记者专门来到她组建的凯鑫农业开发有限公司进行了探访。

在种植基地,一大片灰色调的弧形大棚,在秋日阳光下显得格外温暖。进入基地之后,眼前一派丰收的景象,非常喜人。采摘蔬菜的农民们正在忙碌着,成筐的黄瓜青翠欲滴,长相甚好。再往前走,被运出大棚的是嫩得要滴出水的秋芹,这些或翠绿、或嫩绿、或黄绿的一棚棚蔬菜异常喜人。

张萍带领记者参观了紫茄园、黄瓜园、苦瓜园、辣椒园、芹菜园等,进去之后无一不令人赞叹。按照大

自然的规律,这些本该在这个季节已经枯黄不见的蔬菜,如今像是生长在盛夏,一丛丛、一簇簇煞是好看。

据记者了解,2005年之前,张萍一直在市区的菜市场做点小生意。后来她筹集17万元投资养殖行业,一年不到全部赔光,全家人欲哭无泪。最困难的时候害怕亲戚朋友上门催账,全家人春节也不能回家,就在滩地里盖了一个毛毡房维持生计。2006年,不服输的张萍夫妇向信用社贷款2万元重新开始投资了种植业,由于二人吃苦肯干,当年便收回了成本。尝到了甜头之后,2012年,她又贷款50万元,一鼓作气建了25座大棚。如今张萍已经将大棚扩建到65座,而

且全部都配备了自动化的装置,自动浇灌、自动卷帘、自动温控,以前全靠吃苦耐劳的夫妻俩也享受到了自动化的好处,“这样不仅省力、省时,还节约人工!”张萍说。

如今的凯鑫农业开发有限公司拥有520亩的种植规模,还安置附近的闲散劳动力130余人。

张萍公司的收入也从负数变为每年纯收入300余万元;从当初不具规模的养猪场到现在的全自动化日光温室65座;从当年的毛毡房到现在的520亩生态养殖基地,凯鑫农业开发有限公司的张萍夫妇经历了凤凰涅槃般的转变。

郑州晚报记者 孙庆辉
通讯员 席旭红 文/图

巩义市第三次经济普查单位核查开始

巩义市第三次经济普查单位核查工作日前全面启动。据了解,这项工作是巩义市第三次全国经济普查的重点,也是今后5年各项统计工作的基础,更是事关巩义市今后5年各级数据能否全面准确反映经济社会发展成果的关键。

按照巩义市第三次经济普查核查实施方案,从10月份开始将进行经济普查单位核查,到11月底,全市各级普查机构将按照全市的统一部署,组织广大普查人员对巩义市辖区范围内所有法人单位、产业活动单位和从事第二、第三产业的个体经营户进行一次全面的清查和核查。通过核查,全面掌握全市各类基本单位的情况,为正式普查打下良好的基础。

巩义播报 陈振翔 通讯员 王军平

巩义市43名校长北京挂职

昨日,在北京市地坛小学,巩义市回郭镇雷锋小学的焦行军正在安排工作,他现在的职务是这所名校的副校长。据了解,本月开始,巩义市组织17名初中校长、26名小学校长到北京市东城区各中小学校进行为期一个月的挂职培训,其中大多数为农村中小学校长。焦行军是其中一员。

据巩义市教体局局长李易介绍,为保证此次挂职锻炼的质量,巩义市教育局专门制订了方案,对此项工作进行了具体部署。

此次北京东城区培训期间,挂职锻炼的校长们全天候在都市学校观摩、听课、参与学校管理,学习优秀的管理方法、系统的校园文化、超前的课程理念。

在北京汇文小学挂职接受培训的巩义市实验小学校长李振华表示,通过交流挂职可以亲身感受先进的办学理念,学习先进的管理方法,在实践中提高能力和素质。

郑州晚报记者 孙庆辉
通讯员 王海良

快乐做慈善、爱心满巩义 巩义市慈善捐赠救助大会召开

10月16日上午,巩义市2013年度慈善捐赠救助大会在迎宾馆召开。会议动员社会各界和人民群众,大力弘扬团结互助、扶危济困的传统美德,共同伸出援助之手,帮助困难群众筹措善款。巩义市领导张春阳、李明桢、王双圈、樊惠林、杨彦峰、冯献峰、李刚等出席会议。

去年,巩义市慈善总会坚持以助医、安老、扶孤、助学、济困为宗旨,积极有效地开展了慈善募捐、慈善救助和慈善宣传等活动,共募集善款453.4万元,支出善款227.3万元,直接资助困难群众1897人次。

巩义市2013年度慈善捐赠救助活动时间为10月

16日至11月15日,主题为“快乐做慈善、爱心满巩义”。重点救助对象和单位:为巩义市城乡低保对象,伤残优抚对象中尚未治愈且2013年度医疗费用在扣除新农合和低保大病救助后合理自付住院费用仍高于5000元的各类癌症患者;低保对象、伤残优抚对象中身

患尿毒症、白血病、再生障碍性贫血、格林巴利综合征、红斑狼疮、脑瘫等大病患者;2013年度升入大专以上(包括大专)国家统计局院校的高中往届毕业生中的低保对象;国家统招大二本专科、大三本科低保对象;百岁老人等。

巩义播报 陈振翔
通讯员 王冰霞

巩义市开展教育收费专项检查

为进一步规范教育收费行为,切实减轻学生和家长的负担,巩义市物价局于10月21日至12月21日全面开展教育收费专项检查,检查范围为2012年秋季开学以来高

等学校、中等职业学校、中小学、幼儿园、教育行政部门及其事业单位的收费行为。

检查重点是巩义市公办和公建民营幼儿园自立项目或提高标准收费、民办幼儿园

不执行收费备案;中小学校违反“一科一辅”政策,强制或变相强制学生购买教辅材料;公办高中违反招收择校生“三限”政策,在“三限”外以借读生、民办生等名义高收

费等各项违规收费行为。

此次检查将畅通“12358”投诉渠道,及时解答教育收费咨询,处理教育收费纠纷。巩义播报 陈振翔
通讯员 孙现虹

“讲文明树新风”公益广告

中国精神 中国形象 中国文化 中国表达

中国梦 牛精神



二〇一三年六月
陈与香

我是中国牛
天地任我耕

铁骨响铮铮

奋蹄自有神